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PRIMER EXAMEN PARCIAL (30 %)

PROBLEMA 1 (10 p)

Dado el siguiente circuito:

a) (4 pts) Determine la ecuacién diferencial
de segundo orden para V(i) en funcién de
un Va(t).

b (& pis) Determune la respuesta completa de
WV, (1) para todo t > 0 51
¢ R,=Rx=100 Ko R =50 Ko Ry=

25 Kkg
e C;=01pF Ca=lpF
s V(1) =250 uit) [mV]
» Condensadores descargados ent= 10
PROBLEMA 2 (10 p)
Dado el eircuito de la figura.
m”'ﬁ a) (10 ptos) Encuentre 1, utilizando el
I t i principio de superposicién, {3.33
&0 cas M0y . % BO D % 1004 F'E"Faﬂﬂ-]
HmH 7
——Tir—
Zs-in-llIH].'A, %mn ?zn'
PROBLEMA 3 (10 p)
Dada la siguiente red de dos puertos:
1
e L Wkl Halle:
5 ] S ...::_ A ————
LT Zso
Yo M 1 ¥ a) Los pardmetros "2 [Z] (5 ptos)
2 <30k : b) Los parimetros de transmision; [T] (5 ptos)
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